



29

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 29^{ης}/2018

Πέμπτη 8 Νοεμβρίου 2018, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Μπουζιάνης Παύλος	14. Δημόπουλος Δημήτριος	26. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Λιακέας Στυλ. (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ)	1. Αλιφέρης Κων/νος (ΒΡΟΜΟΒΥΣΣΗΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	15. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	27. Μπεχράκης Σταμάτης		2. Νίκας Νικόλαος (ΠΛΑΤΕΟΣ)	2. Βαρελάς Αριστείδης (ΝΕΔΟΥΣΑΣ)
3. Αλούπης Παναγιώτης	16. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	28. Μπούχαλης Δημήτριος		3. Περρωτής Παναγ. (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ)	3. Διονυσόπουλος Παν. (ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ)
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	17. Καμβουσίδης Ιωάννης	29. Μπρεδήμας Θεόδωρος		4. Σπυρόπουλος Ευάγγελος (ΑΙΘΑΙΑΣ)	4. Κάργας Γεώργιος (ΑΓΡΙΛΟΥ)
5. Βασιλόπουλος Παναγιώτης	18. Καντζιλιέρη Χριστίνα - Ελευθερία	30. Νιάρχος Αναστάσιος		5. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ)	5. Κουρνέτας Θεόδ. (ΑΓΙΟΥ ΦΛΩΡΟΥ)
6. Βγενής Χαράλαμπος	19. Καραγιάννης Ανδρέας	31. Ντίντα Παναγιώτα			6. Μπούρα Ελένη (ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ)
7. Βεργινάδη Μαρία	20. Κουτίβας Ηλίας	32. Οικονομάκος Δημήτριος			
8. Βεργόπουλος Δημήτριος	21. Λιάππα Χρυσή	33. Πολίτης Δημήτριος			
9. Βουτσής Γεώργιος	22. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	34. Φάβας Γεώργιος			
10. Γεωργακίλας Κων/νος	23. Μαρινάκης Σαράντος	35. Φαββατάς Δημήτριος			
11. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	24. Μπάκας Ιωάννης	36. Χριστόπουλος Ιωάννης			
12. Γυφτέας Ηλίας	25. Μπασακίδης Νικόλαος				
13. Δημητρούλιας Γεώργιος					

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.</p> <p>Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχεται να συζητηθεί το παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα.</p>

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

751		Παράταση υλοποίησης της πράξης με τίτλο «Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο στο Δήμο Καλαμάτας» με MIS 5000957 και υποβολή αιτήματος τροποποίησης στο πλαίσιο του Ε.Π. «Πελοπόννησος 2014 – 2020»	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται: <ol style="list-style-type: none"> 1. η παράταση υλοποίησης της πράξης για δυο έτη, από 1-12-2018 μέχρι 30-11-2020. 2. η τροποποίηση της Απόφασης Υλοποίησης με ίδια μέσα για το 1 Υποέργο της πράξης, ως προς το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης και τον προϋπολογισμό 3. η υποβολή αιτήματος τροποποίησης της εν λόγω πράξης, στο πλαίσιο του Ε.Π. «Πελοπόννησος 2014 – 2020», για πέντε έτη λειτουργίας δηλαδή από 1-12-2015 έως 30-11-2020 με συνολικό προϋπολογισμό της πράξης 300.817,80 € σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
------------	--	--	---

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**A. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

752	1.	Αποδοχή των όρων χρηματοδότησης της πράξης με τίτλο «Ολοκλήρωση πεζοδρόμησης της οδού Ιατροπούλου από οδό Σιδηροδρομικού Σταθμού έως Νέδοντος», από το Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα του Πράσινου Ταμείου «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» για το έτος 2018.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) γίνονται αποδεκτοί οι όροι χρηματοδότησης 120.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
753	2.	Αποδοχή της απόφασης ένταξης της πράξης με τίτλο «Επέκταση Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου στην Τ.Κ. Άριος» με κωδικό ΟΠΣ 5029306, στο Ε.Π. «Πελοπόννησος 2014-2020».	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η απόφαση ένταξης της πράξης προϋπολογισμού 950.000,00, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

<u>B. ΤΕΧΝΙΚΑ</u>			
754	3.	Ψήφιση τεχνικού προγράμματος, έτους 2019, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και των Τοπικών Κοινοτήτων ΑΡΦΑΡΩΝ & Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ και οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων ΑΓ. ΦΩΡΟΥ, ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ & ΝΕΔΟΥΣΑΣ, ως προς το μέρος που αφορά στις αντίστοιχες Δημοτικές ή Τοπικές Κοινότητες, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το τεχνικό πρόγραμμα ύψους 11.858.407,04 €.
755	4.	Έγκριση μελέτης και υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στην υπ' αριθμ. ΟΠΣ ΕΣΠΑ 3312/30-10-2018 πρόσκλησης της ΕΥΔ του ΕΠ Περιφέρειας Πελοποννήσου, του έργου «Ανάπλαση οδού Πλαστήρα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται η μελέτη και η υποβολή σχετικής πρότασης χρηματοδότησης του εν λόγω έργου προϋπολογισμού 1.419.000,00 € με ΦΠΑ, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 85/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
756	5.	Έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στην υπ' αριθμ. ΟΠΣ ΕΣΠΑ 3312/30-10-2018 πρόσκλησης της ΕΥΔ του ΕΠ Περιφέρειας Πελοποννήσου του έργου «Ανάπλαση οδού Ναυαρίνου (Α φάση) από οδό Φαρών έως οδό Ακρίτα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ & ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η υποβολή σχετικής πρότασης χρηματοδότησης του εν λόγω έργου προϋπολογισμού 650.000,00 € με ΦΠΑ, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 86/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

757	6.	Έγκριση μελέτης και υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στην υπ' αριθμ. ΟΠΣ ΕΣΠΑ 3312/30-10-2018 πρόσκλησης της ΕΥΔ του ΕΠ Περιφέρειας Πελοποννήσου του έργου «Διασύνδεση δικτύων ποδηλατοδρόμων στην ευρύτερη περιοχή του Λιμανιού - Διαμόρφωση Ισόπεδου Κυκλικού Κόμβου - Δ. Εν. Καλαμάτας – Π.Ε. Μεσσηνίας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται η μελέτη και η υποβολή σχετικής πρότασης χρηματοδότησης του εν λόγω έργου προϋπολογισμού 200.000,00 € με ΦΠΑ, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 87/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
758	7.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Έργα προσβασιμότητας ΑΜΕΑ».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται παράταση προθεσμίας μέχρι 30/12/2018, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
759	8.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών (τακτοποιητικού) του έργου «Οικοδομικές εργασίες στους Γ' & Ε' Παιδικούς Σταθμούς Καλαμάτας για ίδρυση Περιφερειακών Τμημάτων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
760	9.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών (τακτοποιητικού) του έργου «Διαμόρφωση κόμβου συμβολής των οδών Μπουλούκου – Αθηνών – Κλαδά».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

761	10.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών (τακτοποιητικού) του έργου «Επισκευές σε κτίρια Δημοτικών Παιδικών Σταθμών που αφορούν υγιεινή και ασφάλεια».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Γ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ</u>			
762	11.	Έγκριση κυκλοφοριακής μελέτης του έργου «Ανάπλαση οδού Αναγνωσταρά».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ, ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η κυκλοφοριακή μελέτη, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 83/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
763	12.	Έγκριση κυκλοφοριακής μελέτης του έργου «Αναδιάταξη – αναδιοργάνωση πλατείας 23ης Μαρτίου».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η κυκλοφοριακή μελέτη, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 84/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

<u>Δ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
764	13.	Έγκριση όρων σύμβασης χρησιδανείου για την παραχώρηση του κτιρίου «Αρχοντικό Δαγρέ» στον Πολιτιστικό & Μορφωτικό Σύλλογο Αριοχωρίου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι του χρησιδανείου για την εν λόγω παραχώρηση για δεκαπέντε (15) έτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
765	14.	Έγκριση όρων σύμβασης χρησιδανείου για την παραχώρηση αίθουσας του πρώην Δημοτικού Σχολείου Αλωνίων στον Πολιτιστικό Σύλλογο Αλωνίων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι του χρησιδανείου για την εν λόγω παραχώρηση για δέκα (10) έτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
766	15.	Δωρεάν παραχώρηση απορριμματοφόρου οχήματος στο Δήμο Ίου από το Δήμο Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση απορριμματοφόρου οχήματος στο Δήμο Ίου, σε συνδυασμό με την απόκτηση εκ μέρους του Δήμου Καλαμάτας μέσω δωρεάς από την ΕΕΑΑ καινούργιου και μεγαλύτερου οχήματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Βασιλόπουλου Αθανασίου.
767	16.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2018, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση: 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2018, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 394/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
768	17.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής εργασιών «Φυτοπροστασία αλсуλλίων και υπολοίπων χώρων πράσινου 2018».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων Αλσυλλίων & Παιδικών Χάρων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.

769	18.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Δαπάνες για την υλοποίηση του προγράμματος παρακολούθησης αδέσποτων ζώων (2018)».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
770	19.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή υπηρεσίας για την «Επισκευή, συντήρηση και αποκατάσταση υπογείων δικτύων ηλεκτροφωτισμού (Δυτικό Κέντρο – Αθηνών)».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
771	20.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή υπηρεσίας για την «Επισκευή, συντήρηση και αποκατάσταση υπογείων δικτύων ηλεκτροφωτισμού (Ανατολικό Κέντρο – Αρτέμιδος)».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
772	21.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής υπηρεσιών για την επισκευή και συντήρηση μηχανημάτων πολιτικής προστασίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας.
773	22.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών για την επισκευή του «σχεδιογράφου HP Designjet T1100» του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
774	23.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής των εργασιών για την υποστήριξη των εφαρμογών της εταιρείας Alfaware που διαθέτει ο Δήμος Καλαμάτας και συμπληρωματική εκπαίδευση του προσωπικού του Δήμου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
775	24.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής παροχής υπηρεσιών στο πλαίσιο της διοργάνωσης του συνεδρίου με θέμα «Τουρισμός – Θαλάσσιος Τουρισμός, η περίπτωση της Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
776	25.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής παροχής υπηρεσιών δημοσιεύσεων σε εφημερίδες.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών και του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.

777	26.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών και του Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
778	27.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων: I. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΠΗΓΑΙΩΤΩΝ», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση «Γιορτής Κάστανου». II. «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΑΒΗΤΙΚΩΝ Ν. ΜΕΣΣΗΝΙΑ "ΓΛΥΚΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ"», με το ποσό των 150,00 €, για τη διοργάνωση εκστρατείας ενημέρωσης για τον σακχαρώδη διαβήτη. III. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ "ΜΑΝΤΙΝΑΙΟΙ"», με το ποσό των 150,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης. IV. «ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΡΦΑΡΩΝ"», με το ποσό των 1.000,00 €, για έξοδα λειτουργίας της ομάδας.
<u>ΣΤ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
779	28.	Μεταβολές σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2019-2020.	ΟΜΟΦΩΝΑ παρέχεται γνωμοδότηση να μην επέλθει καμία μεταβολή στις σχολικές μονάδες, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 9/2018 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.
780	29.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 30/10/2018 στην Αθήνα (ΕΕΤΑΑ) και β) στις 31/10/2018 στην Αθήνα (ΥΠ. ΠΟΛ. & ΑΘΛΗΤ.).
<u>Ζ. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>			
781	30.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 13/2018 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση της αναμόρφωσης του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2018, του νομικού προσώπου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 13/2018 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.

782	31.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 107/2018 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κτηματικής Καλαμάτας Δημοτικής Ανώνυμης Εταιρείας "ΔΙΟΚΛΗΣ Α.Ε.", η οποία αφορά στην έγκριση νέου Εσωτερικού Κανονισμού Υπηρεσιών της εταιρείας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 107/2018 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας.
------------	-----	--	---

Καλαμάτα 12 Νοεμβρίου 2018

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Παύλος Μπουζιάνης